
Дорогі друзі, 2023 рік став ще одним роком надскладної 
боротьби українського народу за свою землю і свободу. 
Ми пережили масові атаки ворожих дронів і ракет, 
багатогодинні тривоги, блекаути та онлайн навчання. 
Провели у засвіти багатьох наших воїнів-Захисників і 
Захисниць. Але ми вистояли та стали сильнішими. 
Ми продовжуємо боротьбу світла над темрявою і добра над 
злом заради майбутнього наших дітей.

Щодня об’єднуємо наші зусилля у спільній боротьбі.  
Київська міська рада на чолі з міським головою 
Віталієм Кличком робить все можливе і для Перемоги 
на фронті, і для нормального функціонування усіх сфер 
життєдіяльності у столиці. 

Дякую кожному і кожній: хто захищає державу 
на передовій, хто підтримує наших воїнів донатами 
і волонтерською діяльністю, хто працює і, 
сплачуючи податки, допомагає державі, 
хто по всьому світу проводить акції 
на підтримку України. 
Хай наші руки не опускаються і не згасає 
незламна віра у Перемогу!

Слава Україні! Слава ЗСУ! 
Вічна пам’ять та шана тим, хто віддав своє життя, 
захищаючи нас та Україну!
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ДІЯЛЬНІСТЬ У КИЇВСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ
У 2023 році взяла участь у 19-ти пленарних засіданнях 

Київради, у 13-ти засіданнях Постійної комісії Київради 
з питань регламенту, депутатської етики та запобігання 
корупції,  у 12-ти засіданнях Постійної комісії Київради 
з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та 
інвестиційної діяльності. 

Стала автором/співавтором 14-ти проектів рішень 
Київради, 11-ть з яких були підтримані Київрадою:

ДЕПУТАТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 
У 2023 РОЦІ

5354

1557

235

39

14

1. Про звернення 
Київської міської ради 
до дипломатичних місій, 
представництв міжнародних 
організацій, розміщених на 
території міста Києва та міст-
побратимів міста Києва щодо 
недопущення участі російських 
та білоруських спортсменів у 
Олімпійських іграх та Азійських 
іграх (рішення Київради  
№ 5911/5952 від 09.02.2023) 

2. Про забезпечення 
харчуванням деяких категорій 
дітей у закладах дошкільної 
освіти та учнів закладів загальної 
середньої освіти, заснованих 
на комунальній власності 
територіальної громади міста 
Києва під час дії воєнного стану 
(рішення Київради № 6251/6292 
від 23.03.2023)

3. Про деякі питання 
функціонування секторів для 
почесних поховань, відведених 
на міських кладовищах 
(рішення  Київради № 6505/ 
6546 від 15.06.2023)

4. Про звернення Київської 
міської ради до Кабінету Міністрів 
України щодо вирішення питання 
першочергового фінансування 
Державною казначейською 
службою в особливому режимі 
в умовах воєнного стану заходів 
з будівництва (придбання) 
житла (у тому числі на умовах 
співфінансування) для учасників 
бойових дій та членів їх сімей, 
категорії яких визначені 

постановою Кабінету Міністрів 
України від 20.08.2014 № 413 
(зі змінами) (рішення Київради  
№ 6911/6952 від 13.07.2023) 

5. Про внесення змін до 
рішення Київської міської ради 
від 15 червня 2023 року № 
6505/6546 «Про деякі питання 
функціонування секторів для 
почесних поховань, відведених 
на міських кладовищах» 
(рішення Київради № 6909/ 
6950 від 13.07.2023)

6. Про звернення Київської 
міської ради до Верховної 
Ради України щодо заборони 
народним депутатам України, 
обраним від політичної партії 
«ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА 
ЖИТТЯ» обіймати посади голови, 
заступників голови, секретаря 
комітету Верховної Ради України, 
входити до складу тимчасових 
комісій, утворених у Верховній 
Раді України, входити до складу 
депутатських груп та обіймати 
керівні посади в будь-яких інших 
органах, утворених у Верховній 
Раді України, та необхідності 
прийняття змін до законів 
України, що унеможливить 
здійснення депутатських 
повноважень у Верховній Раді 
України та місцевих радах 
й подальше балотування 
особами, що обиралися та/або 
були обраними від політичних 
партій, чия діяльність були 
призупинена рішенням РНБО 
(рішення Київради №7283/7324 
від 02.11.2023)
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7. Про внесення змін до рішення Київської 
міської ради від 15 червня 2023 року№ 6505/6546 
«Про деякі питання функціонування секторів 
для почесних поховань, відведених на міських 
кладовищах» (рішення  Київради № 7288/7329 від 
09.11.2023)

8. Про надання одноразової адресної 
матеріальної допомоги киянам, діти яких 
постраждали під час надзвичайної події, яка сталася 
у дитячому закладі оздоровлення та відпочинку 
«Сонячні Карпати» (рішення Київради № 7292/7333 
від 09.11.2023)

9. Про звернення Київської міської ради до 
Кабінету Міністрів України щодо скасування 
постанови Кабінету Міністрів України від 5 
вересня 2023 року № 953 «Деякі питання 
пропуску та обліку гуманітарної допомоги в 
умовах воєнного стану» та ведення суспільного 
діалогу (рішення Київради № 7399/7440  від  
23.11.2023) 

10. Про внесення змін до Порядку здійснення 
видатків на дошкільну освіту у місті Києві на основі 
базового фінансового нормативу бюджетної 
забезпеченості (рішення Київради № 7480/7521 від 
23.11.2023) 

11. Про затвердження Плану дій з досягнення 
рівності та імплементації Європейської Хартії 
рівності жінок і чоловіків у житті територіальної 
громади міста Києва на 2024–2026 роки (рішення 
Київради № 7535/7576 від 14.12.2023)

12. Про деякі питання функціонування у період 
дії воєнного стану суб’єктів господарювання, 
які провадять діяльність у сфері громадського 
харчування (проект рішення Київради № 1028 від 
25.08.2023)

13. Про результати заслуховування звітів голів та 
тимчасово виконуючих обов’язки голів районних 
в місті Києві державних адміністрацій (проект 
рішення Київради № 657 від 06.06.2023)

14 	Про результати заслуховування звітів 
голів та тимчасово виконуючих обов’язки голів 
районних в місті Києві державних адміністрацій 
(проект рішення Київради № 656 від 06.06.2023)



4

У січні 2022 року Київська міська рада за 
ініціативи Київського міського голови Віталія 
Кличка підтримала міську цільову програму 
«Захисник Києва» на 2022-2024 роки, яка 
передбачає виділення коштів на зміцнення 
обороноздатності столиці. Протягом 2023 
року за різними програмами та джерела-
ми столичного бюджету на допомогу си-
лам безпеки та оборони спрямовано майже  
7 мільярдів гривень.

А наша команда, як і тисячі українців, що-
дня долучається до допомоги Збройним Си-
лам України. Протягом 2023 року ми пере-
дали:

•  175 зігріваючих наборів для в/ч А1302 
Холодний Яр, 50 зігріваючих наборів, 3 ме-

талеві опалювальні печі та окопні свічки, які 
були виготовлені за донати, зібрані Волон-
терським штабом «Українська Команда»,  
для в/ч А4051; 

•  медикаменти (антибіотики, жарозни-
жувальні, знеболюючі, антисептики) для за-
хисників з Головного управління розвідки, 
93-ї бригади в/ч А1302 «Холодний Яр», в/ч 
А2788, 79-ї десантно-штурмової бригади, 
112-ї мінометної батареї, 37-го батальйо-
ну мотопіхоти, 56-ї бригади в/ч А3137,  95-ї 
десантно-штурмової бригади, 131-го (Свя-
тошинського)  батальйону ЗСУ, шпиталю у 
Краматорську;

•  генератори 56-й бригаді 37-го баталь-
йону мотопіхоти в/ч А3137  та в/ч 7376;

ДОПОМОГА ЗАХИСНИКАМ  
ТА  ЛЮДЯМ НА ДЕОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЯХ
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•  маскувальні костюми для розвідників 
Головного управління розвідки, Роти удар-
них БпАК «Ахіллес» 92 ОМБр ім. Кошового 
отамана Івана Сірка, в/ч А4456,  в/ч А3458 
та іншим;

•  3 FPV – дрони  для 131-го (Святошин-
ського) батальйону ЗСУ; 

•  теплі ковдри, спальники, окопні свічки, 
медикаменти, перев’язку, маски та консерви 
54-ій окремій механізованій бригаді та 210-му 
окремому підрозділу «Берлінго»;

•  ліки, перев’язку та інші необхідні речі 
для військових та поранених  парамедикам 
3-х бригад евакуаційних груп у Донецькій 
області.
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РОБОТА  
У СВЯТОШИНСЬКОМУ РАЙОНІ

У 2023 році мої громадські приймальні 
продовжували працювати у форматі хабів, в 
яких кожен міг отримати або запропонувати 
свою допомогу. Тут організовано банк одягу, 
побутових речей та дитячих іграшок, засо-
бів реабілітації для потребуючих мешканців 
Борщагівки та внутрішньо переміщених лю-
дей. А також проводиться збір жестяних ба-
нок та воску для окопних свічок, використа-
них одноразових цигарок для павербанків, 
паучів для хімічних грілок.

• Протягом 2023 року у моїх депутатських 
приймальнях понад 2000 борщагівців та ви-
мушено переселених людей отримали різ-
номанітну гуманітарну допомогу:

• продуктові набори – 200 осіб
• дитяче харчування  - 281 особа
• дитячі та дорослі підгузки, засоби гігіє-

ни, медичні препарати – понад 600 осіб
• речі побуту, першої необхідності, посуд, 

одяг, взуття та дитячі іграшки – близько 500 
осіб

• засоби реабілітації (крісла колісні, па-
лички, санітарні крісла) – близько 100 осіб.
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•  Для наших улюблених друзів - вихо-
ванців Центру комплексної реабілітації для 
осіб з інвалідністю Святошинського району, 
завдяки залученій благодійній допомозі,  
було:

• придбано багатофункціональний 
комплекс тренажерів за методом Бубнов-
ського;

• організовано дві розважальні вистави 
веселого клоуна з Ірландії;

• проведено реабілітаційне заняття з 
каністерапії кінологом-психологом зі спе-
ціально навченими собаками;

• організовано спортивно-розважальну 
програму за участі команди олімпійського 
чемпіона з гімнастики Олега Верняєва.

•  Разом з небайдужими мешканцями бу-
динку на  бульв. Кольцова, 14 відстояли по-
зицію щодо неприпустимості розміщення 
МАФів на зеленій зоні, знищення каштанів, 
антисанітарії, вивантаження продукції ван-
тажівками на тротуарі. В результаті нашої 
спільної  роботи МАФи були демонтовані, а 
на весну 2024 року заплановано відновлен-
ня  КП УЗН Святошинського р-ну м. Києва 
знищеної зеленої зони.
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•  У зв’язку зі скаргами мешканців мікро-
районів Південна Борщагівка та  Відрадний  
на постійне забруднення атмосферного по-
вітря, ініційовано та проведено робочу зу-
стріч з Департаментом захисту довкілля та 
адаптації до зміни клімату КМДА, на якій 
розроблено дорожню карту щодо захисту 
прав мешканців на безпечне для життя і здо-
ров’я довкілля, та узгоджено встановлення 
індикативних датчиків автоматичного моні-
торингу стану атмосферного повітря на межі 
санітарної зони підприємства, яке, на пере-
конання мешканців, здійснює в результаті 
свої діяльності небезпечні викиди у повітря. 
Тримаємо ситуацію на контролі та плануємо 
спільні подальші дії для припинення діяль-
ності, яка забруднює повітря та негативно 
впливає на здоров’я мешканців. •  Всупереч всім труднощам сьогоден-

ня, маємо забезпечити нашим дітям якісне 
навчання. Через війну держава припинила 
фінансування реформи базової середньої 
освіти відповідно до Концепції Нової укра-
їнської школи. Тому я вирішила придбати 
за рахунок коштів депутатського фонду 9 
мультимедійних комплексів з програмним 
забезпеченням для 5-6 класів шкіл № 13, 
35, 83, 196, 205, 206, 215, 235, та 281 на Бор-
щагівці. Тепер вчителі можуть використо-
вувати у навчанні найкращі відео- та ауді-
оматеріали. Це дозволить школярам краще 
засвоювати матеріал під час навчального 
процесу.
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•  Завдяки співпраці з організаціями «SmartAID», Rotary Club Kyiv International та Rotary 
Club Verona облаштувати другий в районі сучасний розумний комп’ютерний клас у спеціалі-
зованій школі ім. О. Гончара №76, який складається з 16-ти повноцінних комп’ютерних місць: 
ноутбуків з програмним забезпеченням та необхідних аксесуарів.

•  У співпраці з соціально відповідальним бізнесом – фармкорпорацією «Юрія-Фарм» за-
безпечили комунальні поліклініки столиці 150-ма юлайзерами  (інгаляторами)  і масками до 
них, в тому числі  дитячі та дорослі поліклініки Святошинського району.

•  Передали гуманітарну допомогу Київській клінічній лікарні № 5 у вигляді ентерального 
харчування для хворих та понад 30 коробок з різноманітними ліками та виробами медичного 
призначення.



10

•  Завдяки співпраці з МБО «SmartAID» забезпечили пологові будинки Києва 20-ма пор-
тативними інкубаторами для новонароджених діток Embrance, в тому числі й 3-й пологовий 
будинок Святошинського району.

•  Організовували  для незрячих та слабозорих людей, що мешкають у Святошинському 
районі, концерт учнів та педагогів музичної школи №23.

•  Організували 3 новорічні святкування для дітей, що мешкають на Борщагівці:  
дітей з інвалідністю, дітей з багатодітних, малозабезпечених родин, родин Захисників та 
Захисниць.
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•  Спільно із міжнародною благодій-
ною організацією «SmartAID», ГО «Затишне  
Місто» та БО «Фонд Олександра Третьяко-
ва» передали нові пледи та грілки:

-	 людям похилого віку, що перебувають 
на обслуговуванні у Територіальному центрі 
соціального обслуговування Святошинсько-
го району;  

-	 мешканцям Спеціалізованого будин-
ку для ветеранів війни та праці, громадян 

похилого віку та людей з інвалідністю на  
вул. Котельникова, 32/11;

-	 дітям з інвалідністю, якими опікується 
благодійна організація «З теплом у серці»;

-	 незрячим та слабозорим людям, що 
мешкають у Святошинському районі;

-	 членам громадської організації «То-
вариство допомоги та сприяння людям з ін-
валідністю з порушенням опорно-рухового 
апарату Святошинського району м. Києва».

•  Завдяки отриманій гуманітарній допомо-
зі від французьких організацій Doc4Ukraine 
та «The Small Projects Fund»  забезпечили ге-
нераторами 4 заклади позашкільної освіти 
Борщагівки: підліткові клуби Святошинського 
району ЦСПК «Щасливе дитинство» - «Бе-
региня» та «Злагода», Дитячу музичну школу 
№ 23 м. Києва, позашкільний навчальний за-
клад «Центр військо-патріотичного та спор-
тивного виховання молоді «ДЕСАНТНИК» та 
Дитячо-юнацький спортивний клуб з водних 
видів спорту «Бригантина».
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•  Роздали понад 150 мешканцям Борща-
гівки світловідбивні стрічки для одягу з ме-
тою захисту та безпеки під час руху пішохо-
дів у темну пору доби.

•  Двічі подарували бібліотеці «Книжко-
ва світлиця» на бульв. Жуля Верна, 4 сучас-
ні дорослі та дитячі книги українською та 
французькою мовами.

•  Надали допомогу постраждалим від во-
рожого обстрілу мешканцям житлового бу-
динку № 14-з на бульварі Кольцова.

•  У співпраці з Міжнародним фондом 
«Сприяння розвитку медицини» понад 150-
ти родинам з дітьми Святошинського району 
надали пляшечки для годування.

•  Спільно  з Міжнародним фондом «Спри-
яння розвитку медицини» та Медичне слу-
жіння «Карітас-Спес Україна» організували 
соціально-медичну акцію (медичне обсте-
ження та консультування у профільних спе-
ціалістів) для людей похилого віку, внутріш-
ньо переміщених осіб та осіб з інвалідністю 
Святошинського району.
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•  Надали допомогу Територіальному 
центру соціального обслуговування Свято-
шинського району у вигляді: 14 термосумок 
для доставлення співробітниками гарячих 
обідів підопічним відділення Натуральної 
допомоги та 70 коробок з одягом для дорос-
лих в банк одягу Територіального центру на  
вул. Чорнобильській, 9.

•  У співпраці з МФО «Київ - за рівні 
можливості» та  World Health Organization 
Ukraine організували захід для лікарів пер-
винної ланки Святошинського району міста 
Києва, присвячений алгоритмам дій медич-
ного персоналу в роботі з постраждалими 
від домашнього насильства.

•  Разом з нашим ірландським другом 
- клоуном James Twomey організували 20 
розважальних вистав для дітей: у парку 
«Совки» з пригощанням смачним моро-
зивом від Волонтерського штабу «Укра-
їнська команда»,  у Dance Studio Luna, 
Центрі комплексної реабілітації для осіб 
з інвалідністю, дитячих садочках «Інтел»,  
№ 669 «Журавлик», для учасників районно-
го літнього табору та для учнів початкових 
класів шкіл №№ 205, 235, 35, 13 та 197.



14

•  З коштів депутатського фонду  для без-
перебійної роботи Центру соціальних служб 
Святошинського району, який надає соці-
альні послуги мешканцям району, сім’ям, які 
опинилися у складних життєвих обставинах, 
родинам вимушено переміщених осіб та ро-
динам Захисників і Захисниць, закуплено 
джерело безперебійного живлення, яке ін-
тегрується в систему електропостачання,  та 
багатофункціональний принтер. 

 Все це стало можливим завдяки плід-
ній співпраці з такими волонтерським та 
благодійним організаціям: Волонтерський 
штаб «Українська команда», БФ «Об’єдна-
ні для України», БФ «International Ukrainian 
Crisis Fund», МБО «SmartAID», ГО «Затишне 
місто», International Ukrainian Crisis Fund, 
ГО «Громадський Хаб», БО «Фонд сім’ї Ан-
дреєвих», БФ «Волонтерському роду нема 
переводу», Міжнародний фонд «Сприян-
ня розвитку медицини» (ICF «Contribution 
to Medicine Development») та Медичне 
служіння «Карітас-Спес Україна», фар-
мацевтична корпорація «Юрія-Фарм», 
ГО «Народна Самооборона Львівщи-
ни», французька організація Alliance 
Occitanie Ukraine, Doc4Ukraine, Al Maag 
toy foundation та NUE, Rotary Club Kyiv 
International та Rotarу Club Verona  та БО 
«Фонд Олександра Третьякова». А також 
завдяки самим мешканцям Борщагівки, які 
милосердно діляться своїми речами, кни-
гами та одягом.

    
Як депутатка Київради від Борщагівки, 

ініціювала перед Київським міським го-
ловою Віталієм Кличком нагородження 
Почесними грамотами та Подяками Київ-
ського міського голови волонтерів з Бор-
щагівки за вагомий  внесок у розвиток 
волонтерського руху, зміцнення оборо-
ноздатності держави та активну грома-
дянську позицію.
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•  Попри дію воєнного стану, часті пові-
тряні тривоги та довготривалу відсутність 
в першій половині року електроенергії та 
зв’язку, завдяки злагодженій співпраці місь-
кого голови Віталія Кличка, депутатсько-
го корпусу, міської та районної виконавчої 
влади, на Борщагівці у 2023 році вдалося 
виконати ряд ремонтних робіт у закладах 
культури, освіти та спорту, а також у сфері 
житлово-комунального господарства.

Виконано капітальні ремонти  
підвальних приміщень житлових  
будинків для використання  
під найпростіші укриття:
•  вул. Зодчих 50-В
•  вул. Симиренка, 1-В
•  вул. Тулузи, 4
•  вул. Гната Юри, 5
•  вул. Гната Юри, 7-А
•  вул. Зодчих, 16
•  вул. Симиренка, 2-В
•  вул. Ак. Корольова, 9-Б
•  вул. Зодчих, 70
•  вул. Тулузи, 20
•  вул. Литвиненко-Вольгемут, 2А

Виконано капітальний ремонт  
електричних мереж/електрощитових  
у житлових будинках:
•  бульв. Кольцова, 7

Капітальний ремонт покрівель  
у житлових будинках:

•  бульв. Кольцова, 17-Г
•  бульв. Кольцова, 17-В
•  вул. Зодчих, 74
•  вул. Зодчих, 80-А
•  вул. Ак. Корольова, 10-В
•  вул. Якуба Коласа, 7
•  вул. Якуба Коласа, 11

ВИКОНАНІ РОБОТИ У СФЕРІ 
КУЛЬТУРИ, ОСВІТИ, СПОРТУ 
ТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА НА 
БОРЩАГІВЦІ
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Виконано капітальний  
ремонт інженерних мереж  
у житлових будинках:
•  бульв. Жуля Верна, 5/8
•  бульв. Жуля Верна, 13
•  бульв. Кольцова, 7
•  бульв. Кольцова, 17-В
•  вул. Жмеринська, 10
•  вул. Зодчих, 26-Б
•  вул. Зодчих, 28
•  вул. Зодчих, 62
•  вул. Симиренка, 2/19
•  вул. Гната Юри, 7-А
•  вул. Якуба Коласа, 5
•  вул. Якуба Коласа, 9
•  просп. Леся Курбаса, 9
•  просп. Леся Курбаса, 9-Б
•  просп. Леся Курбаса, 10-Ж

Замінено вікна на  
металопластикові  
у житлових будинках:
•  бульв. Жуля Верна,4-А 
•  бульв. Жуля Верна, 13-А
•  бульв. Кольцова, 19
•  вул. Булгакова, 2
•  вул. Булгакова, 2-А
•  вул. Василя Доманицького, 4
•  вул. Василя Доманицького, 1/5
•  вул. Зодчих, 4

•  вул. Зодчих, 20
•  вул. Академіка Корольова, 8
•  вул. Нова, 2
•  вул. Олександра Махова, 
4-Б
•  вул. Володимира Покоти-
ла, 9
•  вул. Симиренка, 18-А
•  вул. Симиренка, 20
•  вул. Симиренка, 20-А
•  вул. Симиренка, 21-А
•  вул. Симиренка, 22-Г
•  вул. Симиренка, 22-А
•  вул. Симиренка, 22
•  вул. Симиренка, 25-А
•  вул. Тулузи, 3
•  вул. Тулузи, 4
•  вул. Тулузи, 5
•  вул. Тулузи, 7
•  вул. Тулузи, 16
•  вул. Гната Юри, 5
•  просп. Ак Корольова, 12-Г
•  просп. Ак Корольова, 12-Б
•  просп. Леся Курбаса, 9
•  просп. Леся Курбаса, 10-А
•  просп. Леся Курбаса, 
10-Ж
•  просп. Леся Курбаса, 12-Б
•  просп. Леся Курбаса, 18-А
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Виконано капітальний 
ремонт асфальтового 
покриття прибудинкових 
територій та внутрішньо- 
квартальних проїздів:
•  бульв. Кольцова, 17,
•  бульв. Кольцова, 17-В
•  бульв. Кольцова, 19
•  бульв. Жуля Верна, 4
•  вул. Тулузи, 2/58
•  вул. Зодчих, 54, 56
•  вул. Жмеринська, 10
•  просп. Ак. Корольова, 
12-Б
•  просп. Ак. Корольова, 
12-Г
•  вул. Ак. Корольова, 3-А
•  вул. Івана Дзюби, 2-Б
•  вул. Івана Дзюби, 2-В
•  просп. Ак. Корольова, 2-А
•  просп. Ак. Корольова, 2-Б
•  бульв. Жуля Верна, 4-А
•  вул. Леся Курбаса, 12-В
•  бульв. Жуля Верна, 6/10
•  вул. Симиренка, 1-Г
•  вул. Симиренка, 23
•  вул. Якуба Коласа, 8-В, 
•  вул. Гната Юри, 4, 
•  вул. Гната Юри, 6-А
•  вул. Гната Юри, 10-А
•  просп. Ак. Корольова, 24
•  просп. Ак. Корольова, 
24-А
Розроблено  проєктно-
-кошторисну 
документацію по об’єкту: 
«Будівництво споруди 
подвійного призначення із 
захисними властивостями 
протирадіаційного 
укриття» на території 
навчальних закладів:
•  Київський ліцей «Еко» № 
198 (бульв. Жуля Верна, 9-а)
•  СЗШ № 83 
(вул. Героїв Космосу, 3)

•  СШ № 197 ім. Дмитра. 
Луценка (вул. Василя Дома-
ницького, 12)
•  СЗШ № 223 (вул. Олексан-
дра Махова , 6-Г)

Виконано капітальний 
ремонт найпростіших 
укриттів та захисних 
споруд цивільного 
захисту у закладах освіти 
та культури:
•  СЗШ №223 (вул. Олексан-
дра Махова, 6-Г)
•  СЗШ № 281 
(бульв. Кольцова, 7-Б)
•  СЗШ № 131 (вул. Литви-
ненко-Вольгемут, 2)
•  СЗШ № 317
(вулиця Булгакова, 12)
•  СШ № 76 ім. О. Гончара 
(вул. Жмеринська, 8)
•  СЗШ № 297 (вул. Олексан-
дра Махова, 3-Г)
•  Ліцей «ЕКО» №198 
(вул. Тулузи, 6)
•  СЗШ № 83 
(вул. Героїв Космосу, 3)
•  СЗШ № 13 ім. Хитриченка 
(вул. Василя Доманицького, 
3) 
•  СШ ім. Дмитра Луценка  
№ 197 (вул. Василя Дома-
ницького, 12)
•  СЗШ № 222 
(вул. Тулузи, 6А)
•  ЗДО № 785 
(вул. Симиренка, 2А)
•  ЗДО № 669 
(вул. Жмеринська, 26 А)
•  НВК «ДНЗ ЗНЗ ДОВІРА» 
(вул. Жмеринська, 10А)
•  Київська музична школа 
№23  
(просп. Леся Курбаса, 10Е)
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Виконано капітальний ремонт фасадів 
приміщень закладів освіти:
• СЗШ № 13 (вул. Василя Доманицького, 3)
• СЗШ № 196 (вул. Зодчих, 22)
• СЗШ № 223 (вул. Олександра Махова, 6Г)
• ЗДО № 669 ( вул. Жмеринська, 26 А)

Виконано капітальний ремонт покрівлі 
закладів освіти:
•  СЗШ №35 (просп. Академіка Корольова, 
12-М)
•  ЛІЦЕЙ «ЕКО» №198 (вул. Тулузи, 6, буль-
вар Жуля Верна, 9А)
•  СШ ім. Дмитра Луценка №197 (вул. Василя 
Доманицького, 12)
•  СЗШ №196 (вул. Зодчих, 22)
•  ДНЗ №68 «Дзвіночок» (вул. Жмеринська, 1А)

Замінено вікна у приміщеннях закладів 
освіти та спорту:
•  СЗШ № 235 ім. В’ячеслава Чорновола 
(вул. Кільцева дорога, 1Б)
•  СЗШ № 297 (вул. Олександра Махова 3-г)
•  НВК «ДНЗ ЗНЗ ІНТЕЛ» (вул. Кіпріанова, 4А)
•  ДЮСШ №26 (вул. Тулузи, 4)

Виконано капітальний ремонт ліфтів  
у житлових будинках: 
•  вул. Тулузи, 11
•  вул. Тулузи, 16 (4-ий під’їзд)
•  вул. Якуба Коласа, 2 (6-ий під’їзд)
•  вул. Якуба Коласа, 23А
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ДЯКУЮ УСІМ! НЕ ЗУПИНЯЄМОСЬ!
ПЯМ’ЯТАЄМО, КОМУ І ЯКОЮ ЦІНОЮ
ЗАВДЯЧУЄМО  
СЬОГОДНІШНІМ ДНЕМ!
РАЗОМ, ДОПОМАГАЮЧИ ОДИН  
ОДНОМУ, ДО ПЕРЕМОГИ! 
СЛАВА УКРАЇНІ! ГЕРОЯМ СЛАВА!

З ПОВАГОЮ 
ОЛЕСЯ ЗУБРИЦЬКА


